



汤唯扮演陶毅

电影《建党伟业》开机已近半个月。昨天,剧组迎来了整部电影的重头戏——中共一大召开,各位代表推举党的名称。众所周知,一大的召开标志着中国共产党的正式成立。因此这场戏意义重大,片方中影集团还特地举办了盛大的新闻发布会。众多演员齐亮相,其中不仅有先前就定下角色的刘烨、李沁等,还有不少让影迷意外的面孔。比如,汤唯将在片中扮演陶毅,周杰则将扮演李汉俊。

有请汤唯

《建党伟业》公布新一轮演员阵容,其中不乏令人意外的面孔

汤唯变身才女陶毅

在昨天的发布会上,《建党伟业》又曝光了一大群演员。被传曾遭“封杀”的汤唯也出现在发布会现场,让影迷非常意外。她在《建党伟业》中饰演有“长江以南第一才女”之称的陶毅。陶毅,字斯咏,是一位新女性,思想激进,主张教育救国。她一向被视为毛泽东的初恋情人。此前,电视剧《恰同学少年》等影视作品,都对陶毅与毛泽东的初恋故事有所涉及。

蔡畅、向警予与陶毅并称“周南三杰”,蔡畅由实力女星范志博饰演,向警予则由美女董璇饰演。在这三位女星之中,目前影迷对汤唯的角色最为好奇和期待。

周迅黄觉上演“夫妻档”

黄觉饰演中共一大代表李达,李达的爱人王会悟则由周迅出演。这两个角色在片中分量都很重,李达曾于1920年夏与陈独秀等人发起成立上海的中国共产党早期组织,并主编《共产党》月刊。而王会悟则被誉为“一大”幕后功臣,片中她才23岁,但思想与魄力超越常人。之前一直传周迅将出演小凤仙,但周迅表示,自己更喜欢王会悟这个角色。据悉,此次也是周迅和黄觉第一次扮演夫妻,问起两人的合作感受,他们都觉得扮演这对“革命夫妻”很新鲜。电影中的另一对“夫妻档”是佟瑞鑫和叶璇,他们饰演的是陈公博和陈公博的夫人李励庄。

导演何平成特型演员

在之前的《建国大业》中,大导演冯小刚、陈凯歌、吴宇森都客串了角色。

这次《建党伟业》依旧会有一些大牌导演充当绿叶。之前,吴宇森将扮演晚清名士林森的消息已经曝光。昨天,剧组进一步透露,导演何平将饰演一大代表何叔衡,他在片中与刘烨扮演的毛泽东有对手戏。何平的扮相与何叔衡本人还很像,这让何平特别开心:“我不仅与何叔衡同姓,你们看他的历史照片,我简直就是他的特型演员!”

此外,片中还有两位新发掘出的“特型演员”,一个是李晨,他扮演的张国焘被指与历史上的张国焘有七分相似。另一个是王丹戎,他原本是《建党伟业》剧组的录音师,因为长得跟董必武特别像,一下子就被韩三平相中,出演董必武。韩三平很是得意:“谁说我们电影都是非特型演员,我们这里的特型演员多了!”

周杰现身让人意外

《建党伟业》还集中了众多明星,分别饰演一大代表及毛泽东好友。比如,王学兵、张一山、黄轩、张译、戚玉武等。

其中,影迷们发现了“久违”的周杰,他这次出演一大代表李汉俊。周杰在去年6月曾因“撞车门事件”备受指责,当时他驾驶的无牌奔驰车撞翻一辆出租车造成三人受伤,此事之后周杰沉寂了很久,这次在《建党伟业》的阵容中再见周杰,让很多影迷很意外。

提到选演员的标准,导演组刘先生表示:“我们导演组在选演员时,首先从外形上做考量,选出来的角色尽量与历史人物原型符合,然后再从其他各个方面一遍遍研究和筛选,这些‘一大代表’都是这样千辛万苦选出来的!”

快报记者 沈梅 通讯员 宗影

朱莉无肉不欢惹恼皮特

就在全好莱坞的女星几乎都拿吃素当时髦的时候,安吉丽娜·朱莉近日却反其道而行之,接受采访时表示,自己曾经因为吃素险些送命,因此她现在喜欢吃大鱼大肉。

日前,朱莉被记者问到美丽的秘诀时,搞笑地表示,是因为自己吃了又大又肥的牛排,并非大家以为她在吃素。她说,自己曾在20岁左右(现年35岁)吃素过一段时间,结果严重营养不良,紧急送医差点丧命,后来她就再也不敢吃素。朱莉现在每餐无肉不欢,但这却惹恼了布拉德·皮特,他觉得朱莉只爱吃肉,未免太不健康,因而不让小孩学朱莉只吃肉,经常硬塞许多蔬菜给孩子们吃。

王尚

温斯莱特当街“秀”男友



伦敦当地时间8月30日,奥斯卡影后凯特·温斯莱特与新男友英国男模路易斯·杜勒当街拥吻。凯特·温斯莱特离婚4个月即搭上这位新欢,两人似乎正处于“热恋期”,十分高调地让狗仔拍摄。

广雯

贾静雯为了女儿要上诉

争执许久的贾静雯、孙志浩关于女儿梧桐妹的抚养权问题近日在台北地方法院一审判决,两人共同拥有梧桐妹的监护权。其中梧桐妹在美国学校上学期间,由孙志浩方面监护,学校放假期间则由贾静雯方面监护。对此,贾静雯的律师表示,台北地方法院这一判决有违法理。贾静雯则表示,无法接受判决,将在收到裁定后依法提出抗告,要求废弃原裁定。

贾静雯认为在诉讼期间孙志浩不适任监护的证据均已庭呈法院(包括美国法院裁定及相关证据),所有证据均可证明孙志浩对女儿有诸多不良影响,无法理解法院为何对这样的证据视若无睹。一些网站日前调查显示,多数网友都站在了贾静雯这一边,有82.8%的网友认为这样的判决不合理,认为梧桐妹应该归贾静雯抚养。

韩垒

张柏芝复出随时叫停

今年5月再度荣升妈妈的张柏芝,一直被传复出在即,准备在年底接拍尔冬升的新戏。不过,张柏芝日前出席弟弟张柏文夜店开幕活动时,声称一定会继续生,而且男女都无所谓,言下之意,复出大计随时叫停。

据悉,张柏芝同老公谢霆锋早已有共识,随时为家庭再添新成员,奈何张柏芝在怀着Lucas以及Qunitus时身形暴肥令其腰骨受压,现在一直腰痛。眼见娇妻受苦,谢霆锋早前留港期间,特意带张柏芝去医院就诊。

金报

当红女组合献唱“星猫”

南京本土动画品牌“快乐星猫”又将开播最新一季动画片《快乐星猫第三季》。记者昨天获悉,制作方近日还重金邀请了“牛奶@咖啡”组合为该动画片打造了一首耳熟能详的主题曲《快乐星猫》。

“牛奶@咖啡”是目前中国乐坛当红女组合,其创作并演唱的《越长大越孤单》、《习惯了寂寞》等歌都是时下最热门的流行歌曲。

快报记者 沈梅

»延伸阅读

电视剧版《建国大业》开拍

电视剧版《建国大业》前天正式在京开机,该剧着力描写中国共产党与各民主党派一起创建新中国的历史进程。该剧阵容近日也浮出水面,张国立担纲总导演并继电影《建国大业》后再度扮演蒋介石一角,唐国强担任艺术总监并主演毛泽东,张铁林也表态将加盟该剧并扮演黄炎培一角。

电视版《建国大业》自去年起由文学策划邹静之和编剧

阿宁执笔进行剧本创作,历时近一年时间,最终敲定由韩三平担任总监制,唐国强演毛泽东,张国立演蒋介石。此外,该剧还延续了王伍福演朱德、郭连文演刘少奇、刘劲演周恩来、王健演任弼时等公认的“特型演员”阵容,堪称全明星班底,实力强劲。

去年,被称为“史上巨星最多”的《建国大业》曾一度横扫全国票房,由唐国强刻画的毛泽

东风采依旧,张国立首次饰演的蒋介石让不少观众耳目一新。电视剧版《建国大业》中,张国立再饰蒋介石无疑面临更大挑战。据悉,刘蓓将出演宋庆龄。同时,剧组工作人员也透露,他们邀请了蒋勤勤担纲宋美龄的角色,日前,蒋勤勤已低调参与试装,扮相得到一致认可。

成商



叶璇饰演陈公博夫人李励庄